

Jeszcze w tym miesiącu miasto powinno podpisać pierwsze akty notarialne sprzedaży budynków przychodni w Bełchatowie

Rozwijać, nie zwijać

W prywatne ręce przeszły przychodnie przy ul. 1 Maja, Częstochowskiej i Edwardów. Pacjenci obawiają się, że któregoś dnia nie zastaną w nich swoich lekarzy. Tym bardziej, że jak mówią, nie są o niczym informowani. Nowi właściciele uspokajają, że nie zamierzają niczego likwidować, a wręcz przeciwnie – rozbudowywać.

– Nawet nie wiedzieliśmy, że ktoś tę przychodnię kupił – mówi o budynkach przy ul. Częstochowskiej Bogdan Matusik z Grocholic. – Któregoś dnia po prostu została zamknięta – dodaje jego żona. – Teraz musimy dojeżdżać do tej przy ul. Edwardów. – To problem szczególnie dla osób starszych – dodaje. I jak mówi, dobrze będzie, jeśli przychodnia znów będzie funkcjonować.

Nadzieje, że lekarza nie będzie musiała szukać gdzie indziej ma też Anna Kęsy, pacjentka BCM. – To ważne jeśli ma się dwójkę małych dzieci – mówi. – Tu mam blisko i mam nadzieję, że przychodnia zostanie.

O sprzedaży słyszała Elżbieta Kołatek, pacjentka przychodni przy ul. Edwardów, i jak mówi od razu wzbudziło to u niej wiele obaw, bo z usług Bełchatowskiego Centrum Medycznego, które mieści się w przychodni przy ul. Edwardów jest zadowolona.

– Powoli wszystko wysprzedajemy – mówi sceptycznie. – Mam tylko nadzieję, że nie kupili tego Niemcy, i że za chwilę zamiast przychodni nie pojawi się supermarket.

Nie pojawi się, bo nie może. W przetargu zastrzeżono bowiem, że nowy nabywca może prowadzić w tych budynkach wyłącznie działalność medyczną. Dwa budynki kupili miejscowi medycy, trzeci lekarka z okolic Warszawy.

– Działalność podstawowa, która była w tych miejscach do



Anna Kęsy, mama Mateusza i Magdaleny, ma nadzieję, że przychodnia, z której korzysta, będzie działać w tym samym miejscu

FOT. MAGDALENA BUCHALSKA

tej pory, musi być nadal tam prowadzona – mówi Jerzy Włodarski, szef Eskulapa, który kupił budynek przy ul. Edwardów. W jednej części funkcjonuje tam właśnie NZOZ Eskulap, w drugiej przyjmują lekarze BCM.

– Jest też parę wolnych gabinetów – dodaje Włodarski. – Być może je wynajmiemy, a może sam coś otworzę. Od dawna planujemy uruchomić np. rehabilitację. Nie mam zamiaru nikogo z budynku wyrzucać. Porozumiałem się już ze stomatologami, z BCM jeszcze nie rozmawiałem. Zrobię to po podpisaniu aktu notarialnego.

Na dziś wiadomo, że BCM nie będzie funkcjonował w budynku przy ul. Częstochowskiej. Przychodnię, w której lekarze BCM przyjmowali wcześniej, zamknęli ponad 2 miesiące temu, kiedy miasto podniosło im czynsz. Budynek kupił Reda Elkader, znany bełchatowski ortopeda, zastępca ordynatora oddziału ortopedycznego w bełchatowskim szpitalu wojewódzkim. Plany, co zrobi w nowym budynku, już ma, tyle, że jak mówi czeka go jeszcze mnóstwo formalności, remont budynku, dostosowanie go do potrzeb sanepidu. – Będzie tam zarówno podstawowa jak i specjalistyczna

opieka medyczna, na pewno gabinet ortopedyczny – mówi Reda Elkader. – Chcemy kontynuować tę działalność, która była w tej przychodni prowadzona. Zależy mi na tym, żeby ruszyć jak najszybciej, bo wiem, że ludzie czekają. Muszę jednak załatwić wiele spraw, porozmawiać z lekarzami. Mam nadzieję, że akt notarialny będzie podpisany w ciągu 10 dni, ale ja już nawet na to nie czekam, tylko zaczynam załatwiać formalności.

Najwięcej pacjentów skupia dziś jednak przychodnia przy ul. 1 Maja. Budynek kupiła Beata Janik, prowadząca prywatną praktykę lekarską w okolicach Warszawy. O planach wobec nowego nabytku chce porozmawiać dopiero po podpisaniu aktu notarialnego. Na razie w budynku, podobnie zresztą jak przy ul. Edwardów, normalnie pracują lekarze BCM. Nowy właściciel jeszcze z nimi na temat przyszłości nie rozmawiał, pojawić ma się dopiero 25 marca po podpisaniu aktu notarialnego.

– Chcielibyśmy, oczywiście, zostać w tej przychodni – mówi Krzysztof Grzegorzewski, przedstawiciel BCM. – Świadczy o tym chociażby fakt, że wystartowaliśmy w przetargu. Oczywiście nie za wszelką cenę, muszą być jakieś rozsądne warunki, niezmiennione przynajmniej jeśli chodzi o stawkę czynszu. Na razie informujemy pacjentów, że przyjęcia w placówkach na Edwardowie i 1 Maja odbywają się tak jak do tej pory. Pacjenci co prawda dopytują, co będzie dalej, ale nie mamy jakiegoś sygnału, że zmniejsza się liczba pacjentów, którzy się do nas zadeklarowali.

Ze sprzedaży budynków miasto uzyskało ponad 4 mln zł. Jak mówi Beata Kwiecińska, asystent prasowy prezydenta, zamierza przeznaczyć je na różne inwestycje.

MAGDALENA BUCHALSKA
m.buchalska@dziennik.lodz.pl

KRÓTKO Z GMIN POWIATU BEŁCHATOWSKIEGO

DRUŻBICE

Mieszkańcy do szkoły

Centrum ustawicznego kształcenia na odległość rusza od 15 lutego. Bezpłatne zajęcia będą się odbywać w budynku szkoły w Suchcicach. Wykształcenie w ramach kursów korespondencyjnych mogą uzupełnić wszyscy dorośli. Jak mówi Bogusława Kokocińska, nadzorująca przebieg projektu na terenie gminy, wybierać można spośród 50 zagadnień, począwszy od języka polskiego, a na kursie pedagogicznym czy opiekuna dzieci skończywszy.

– Czekamy teraz na zapisy chętnych – mówi Kokocińska. – Każdy, kto w kursie chciałby wziąć udział, powinien się po prostu zgłosić do urzędu, tu wybierze sobie ten pakiet, który najbardziej mu będzie odpowiadał. W szkole w Suchcicach dla uczestników kursu przygotowano 10 stanowisk komputerowych, jeśli chętnych będzie więcej, zajęcia będą odbywały się na zmiany.

KLUKI

Zabiorą meble i złom

Bezpłatna zbiórka odpadów wielkogabarytowych odbędzie się na terenie gminy. 12 lutego (wtorek) obejmie miejscowości: Kluki, Lesisko, Kresy, Strzy-

żewice, Parzno, Laski, Roździn, Ciszka, Wierzchy Parzeńskie, Wierzchy Kluckie, Wierzchy Strzyżewskie, Imielnia, Osina, Podwódka. 13 lutego (środa) odpady (np. zużyte opony, stare meble, złom, akumulatory, sprzęt AGD itp.) będą odbierane w Podścichawie, Kaszewicach, Trząsie, Kuźnicy Kaszewskiej, Zarzeczcu, Koloni Kaszewice, Nowym Janowie, Jeżowiznie, Żelichowie, Świerku, Bożymdarze, Żarze, Chmielowiecu, Ścichawie, Kawalcach. Samochody będą odbierać odpady od godz. 7.

WADLEW, GM. DRUŻBICE

A na koniec do Londynu

Tydzień w Londynie spędzi grupa 30 uczniów Szkoły Podstawowej w Wadlewie. Dzieci obejrzą główne zabytki miasta, zwiedzą też muzea przy okazji sprawdzając w praktyce swoją znajomość języka angielskiego. Wycieczka zaplanowana na drugi tydzień ferii zimowych, to zakończenie programu „Język angielski kluczem do Europy”. Szkoła realizuje go od roku. Na zorganizowanie kółek językowych, warsztatów, półkolonii i wycieczek otrzymała z Towarzystwa Inicjatywy Europejskich dotację prawie 51 tys. zł.

(EMD)

DOŁOŻĄ NA SPORT W POWIECIE

Dokładnie 111 tys. zł na wsparcie imprez sportowych realizowanych przez organizacje pozarządowe, przeznaczy zarząd powiatu bełchatowskiego w 2008 roku. Na zorganizowanie igrzysk młodzieży szkolnej, gminnej i licealnej 44 tys. zł otrzymał Powiatowy Szkolny Związek Sportowy. Ludowe Zrzeszenie Sportowe otrzymało 40 tys. zł na organizację imprez sportowych z udziałem dzieci i młodzieży z co najmniej dwóch gmin. Na przygotowanie dzieci i młodzieży do imprez sportowych promujących powiat bełchatowski na szczeblu wojewódzkim, krajowym i międzynarodowym w 2008 roku Bełchatowski Klub Lekkoatletyczny otrzymał 27 tys. zł. (GREG)

3795368-A



Firma H+H Polska Sp. z o.o., producent betonu komórkowego, posiadająca 5 zakładów produkcyjnych w Polsce i wchodząca w skład międzynarodowej grupy H+H będącej jednym z europejskich liderów w produkcji materiałów z betonu komórkowego poszukuje osób na stanowiska:

Elektryk – automatyk

Mechanik – spawacz elektryczno-gazowy

Operator koparki i ładowarki

Operator maszyn i urządzeń do produkcji betonu komórkowego

PRACA W ZAKŁADZIE PRODUKCYJNYM W GORZKOWICACH

Prosimy o zamieszczenie w aplikacji następującej klauzuli: Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w mojej ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z Ustawą z dn. 29/08/1997 roku o Ochronie Danych Osobowych Dz. Ust. Nr 133 poz. 883

Podania prosimy składać w Dziale Personalnym H+H Polska Sp. z o.o., ul. Przemysłowa 40, 97-350 Gorzkowice.

KRÓTKO

● Staną do poboru

Rozpoczął się pobór wojskowy w powiecie bełchatowskim. W tym roku przed komisją zamelduje się 1066 poborowych z terenu powiatu. Pobór potrwa do 21 marca. (GREG)

● Zelowskie przedszkole otwiera podwoje

Dni otwarte organizuje 18 - 20 lutego Przedszkole Edukacyjne. Rodzice, którzy chcieliby się przyjrzeć, jak wyglądają zajęcia, mogą placówkę odwiedzić w godz. 9 - 12. W tym roku przedszkole będzie prowadziło nabór dzieci w wieku 3 - 6 lat. (EMD)

Bratali się także na basenie

Grupa młodzieży z zaprzyjaźnionego węgierskiego miasta Csnograd gościła w Bełchatowie. Siedemnastu uczniów z węgierskich szkół przyjechało na zaproszenie Bełchatowskiego Społecznego Towarzystwa Oświatowego i urzędu miasta.

Młodzi Węgrzy spotkali się z uczniami z dwóch bełchatowskich szkół III LO im. Adama Mickiewicza i VI LO im. Zbigniewa Herberta. Polacy i Węgrzy wspólnie zwie-

dziali miasto, m.in. muzeum regionalne i bibliotekę. Młodzież przez jeden dzień gościła także w domach bełchatowskich uczniów.

W ośrodku wypoczynkowym Słok uczniowie rywalizowali ze sobą w specjalnie przygotowanych zawodach. Zwycięzcy wyścigów otrzymali pamiątki sportowe Skry i GKS-u Bełchatów.

To była druga wizyta młodzieży z Csnogradu w Bełchatowie. (GREG)



Na basenie uczniowie rywalizowali o wyjątkowe nagrody

FOT. GRZEGORZ MALISZEWSKI